



击剑世锦赛落幕 中国队获1金3铜

据新华社电 2015年击剑世锦赛莫斯科当地时间7月19日结束了最后一个比赛日的争夺,奥运冠军雷声领衔的中国男子花剑队在团体赛中获得铜牌,至此中国击剑队在本届大赛共获1枚金牌和3枚铜牌,在奖牌榜上排名第四。

俄罗斯队以4金4银2铜的成绩位居金牌榜榜首,意大利和乌克兰分列二、三位。

中国花剑队当天在八强赛中以45:32轻取韩国队后,与东道主俄罗斯队在半决赛遭遇。首轮比赛虽然雷声打头阵3:4不敌对手,但随后出场的陈海威和马剑飞状态出色为中国队取得了15:10的领先优势。

第二轮雷声和马剑飞相继出场后中国

队仍以25:21领先,但陈海威没能守住优势,单局2:9不敌对手后中国队反而落后3分进入最后一轮。虽然中国“三剑客”在末轮全力争取逆转,然而俄罗斯队越战越勇一路扩大分差,最终中国男花以37:45无缘决赛。

季军战中,中国队收拾心情再度出击,以45:31大胜法国队摘下铜牌。决赛场上意大利以45:38击败俄罗斯夺冠,近四届世锦赛三次获得男花团体冠军。

在此前的比赛中,中国女子重剑队连克强敌继2006年后再获团体冠军,许安琪则在个人赛中摘得铜牌。此外,沈晨在女子佩剑个人赛中同样获得第三名。

体育彩票“公益宣传月”知识介绍

河南省内中国体育彩票的兑奖:1. 彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票和本人身份证件到指定的地点兑奖(单张彩票中奖金额在1万元及以下的,在销售网点兑奖;单张彩票中奖金额在1万元以上,30万元及以下的,到当地体彩分中心兑奖;单张彩票中奖金额在30万元以上的,到河南省体育彩票管理中心兑奖),最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后第一个工作日。



伪造、变造彩票或使用伪造、变造的彩票兑奖的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

2. 彩票售出后出现下列情况的,不予兑奖:彩票因受损、玷污等原因导致无法正确认别的;纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的。

不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售等原因造成的,彩票发行机构、彩票销售机构应当予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。



格雷佩尔夺环法第15赛段冠军

当地时间7月19日,比利时乐透车队的德国车手格雷佩尔冲过终点后庆祝。当日,在2015环法自行车赛第15赛段从门德出发,经过183公里丘陵骑行后,在瓦朗斯结束。比利时乐透车队的德国车手格雷佩尔以3小时56分35秒夺得赛段夺冠。新华社发

意大利网球名将埃拉尼痛失冠军

据新华社电 在当地时间7月19日结束的WTA布加勒斯特网球赛决赛中,头号种子、意大利名将埃拉尼以0:2负于斯洛伐克小将施米德洛娃,痛失冠军。

现年28岁的埃拉尼与年仅20岁的施米德洛娃在本赛季已经有过一次交锋。当时在2月进行的里约网球赛决赛中,埃拉尼2:0取胜。此番两人再次交手,施米德洛娃明

显准备更为充分,在首盘以7:3赢得抢七局后,第二盘斯洛伐克人更是以6:3干净利落地锁定胜局。

本次比赛的冠军也是施米德洛娃职业生涯中的第二个WTA单打冠军。4月在波兰进行的卡托维兹赛上,施米德洛娃曾赢得其首个WTA单打冠军。